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ADMITINDO: 
 
- APENAS CONDENSAÇÃO TOTAL DO VAPOR 
- TEMPERATURA DE REFERÊNCIA = 0 
- Cp DA ÁGUA NÃO VARIA COM A TEMPERATURA 
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 OPTIMIZAÇÃO TECNICO-ECONÓMICA 

 
1) VARIAR TSA ENTRE TA + δδ  E TV - δδ  
 
 
2) DETERMINAR Qt 

 
 
3) DETERMINAR ∆∆Tt 
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4) 

∆TA = TSA - TA              ºC 
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7) PREÇO DA ÁGUA = PA $/m3 
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8) INVESTIMENTO NO CONDENSADOR 
 

0,6
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9) CUSTO DO INVESTIMENTO 
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10) CUSTO ANUAL DA ÁGUA 
 

CE = 24*330 LA PA          contos/ano 
 
 
11) CUSTO TOTAL 
 

O MÍNIMO CORRESPONDE AO VALOR ÓPTIMO DA 

TEMPERATURA DE SAÍDA DA ÁGUA. 

 


